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GBPUSD 30 dakikalık grafiğinde, dün akşamki İran-ABD ateşkes anlaşması haberiyle birlikte 
teknik göstergelerin tamamen "sapmış" olduğu bir fiyatlama izlenmektedir. Haber kaynaklı oluşan 
sert sıçrama, fiyatın EMA(20), EMA(50) ve Bollinger orta bandını tek hamlede geride bırakmasına 
neden olarak göstergelerin fiyattan geride kalmasına yol açmıştır.
Bollinger bantlarının haber şokuyla aniden genişlemesi ve fiyatın dirençleri hızla delip geçmesi, 
standart teknik analiz kalıplarını kısa süreliğine devre dışı bırakmıştır. Bu durum, ortalamaların 
fiyatı takip edemediği ve seviyelerin anlamlılığını yitirdiği bir volatilite patlaması yaratmıştır.

Teknik göstergelerin bu anomali sonrasında yeniden dengeye oturması zaman alacaktır. Fiyatın 

haber sonrası oluşan 1,3278 (EMA20) bölgesi üzerinde kalıp kalamayacağı, hareketin bir "spike" 

(iğne) olarak mı kalacağını yoksa yeni bir seviye mi oluşturacağını belirleyecektir. Bu aşamada 

stabilizasyon beklenmelidir.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiğinde, İran-ABD ateşkesi haberiyle yaşanan aşırı volatilite nedeniyle 
teknik göstergelerin fiyatın gerisinde kaldığı ve sapma yaşandığı görülmektedir. Haber etkisiyle 
oluşan devasa yeşil mum, fiyatın EMA(20), EMA(50) ve Bollinger orta bandı gibi tüm standart 
seviyeleri bir anda delip geçmesine neden olarak teknik analizi kısa süreliğine anlamsızlaştırmıştır.
Bollinger bantlarının haber şokuyla aniden genişlemesi ve fiyatın dirençleri saniyeler içinde 
kırması, göstergelerin bu hıza uyum sağlayamamasına yol açmıştır. Ortalamaların fiyattan 
kopması ve standart sapmaların dışına çıkılması, piyasanın veriden çok habere odaklı bir "yeniden 
fiyatlandırma" sürecine girdiğini kanıtlamaktadır.

Haber sonrası oluşan bu "spike", teknik seviyelerin yeniden oturması için bir stabilizasyon dönemi 

gerektirmektedir. Fiyatın 1,1578 (EMA20) bölgesi üzerindeki tutumu, hareketin kalıcılığını 

belirleyecektir. Bu aşamada göstergelerdeki sapma düzelene kadar hareketlerin habere duyarlı 

kalması beklenmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,3278 – 1,3254 – 1,3157 Dirençler: 1,3450 – 1,3500 – 1,3550

Destekler: 1,1578 – 1,1558 – 1,1487 Dirençler: 1,1700 – 1,1750 – 1,1800

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00 EU ** Avrupa Merkez Bankası Politika Toplantısı

11:30 UK ** İnşaat Satın Alma Yöneticileri Endeksi (Mar) 43,6 44,5

12:30 DE ** Almanya 10 Yıllık Tahvil İhalesi 2,89%

17:30 US *** Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları -1,000M 5,451M

17:30 US ** Cushing, Oklahoma Ham Petrol Stokları 0,520M

20:00 US ** 10 Yıllık Tahvil İhalesi 4,22%

20:00 US ** FOMC Üyesi Daly’nin Konuşması

21:00 US *** Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Toplantı Tutanakları

21:35 US ** FED Üyesi Waller’ın Konuşması

Ekonomik AjandaYeni günde İngiltere'den halifax konut fiyat endeksi ile Euro Bölgesi'nden ÜFE ve perakende satışlar izlenecek. 

İçeride öne çıkan bir veri bulunmuyor.ABD vadeliler ve Asya pozitifABD ve İran iki haftalık ateşkes, Hürmüz 

Boğazı'nı açma planı üzerinde anlaştı. İran'ın ateşkes sırasında Hürmüz Boğazı'ndan güvenli geçiş yapmayı kabul 

etmesinin ardından petrol fiyatları 100 doların altına düştü.Birleşmiş Milletler (BM) Güvenlik Konseyi’ne 

sunulan ve Hürmüz Boğazı'nda seyrüsefer özgürlüğünün sağlanmasını amaçlayan karar tasarısı, Rusya ve Çin'in 

oylarıyla veto edildi. Güvenlik Konseyi Dönem Başkanı Bahreyn, Hürmüz Boğazı'nda seyrüsefer özgürlüğünün 

temini için koordineli "savunma" önlemleri çağrısı içeren karar taslağını Konsey'e sundu. Konsey oturumunda 

gerçekleştirilen oylamada tasarı 11 lehte oy alırken, Kolombiya ve Pakistan çekimser kaldı. Karar tasarısı daimi 

üyeler Çin ve Rusya'nın veto yetkilerini kullanmasının ardından kabul edilmedi. Karar taslağında, Hürmüz Boğazı 

bölgesinde ticari deniz yollarını kullanan devletlerin "savunma amaçlı çabalarını koordine etmeye şiddetle 

teşvik edilmesi" çağrısı yer aldı. Ayrıca bölgede seyrüseferin kapatılması ve engellenmesine yönelik girişimlerin 

caydırılması talep edildi.Intel, Teksas'ta yeni bir yarı iletken fabrikası Terafab'ı kurma çalışmasına SpaceX ve 

Tesla ile birlikte katılacak. Intel'den "Ultra yüksek performanslı çipleri büyük ölçekte tasarlama, üretme 

yeteneğimiz, Terafab'ın yapay zeka ve robotikte gelecekteki ilerlemeleri desteklemek için yılda 1 TW işlem gücü 

üretme hedefini hızlandırmaya yardımcı olacak" açıklaması yapıldı.2025 başından bu yana yabancının 

Türkiye’ye portföy girişinin büyük çoğunluğu savaş dönemi boyunca çıktı. Merkez Bankası da bu çıkışı 

karşılamak için rezervlerinden 49.2 milyar dolar döviz satışı gerçekleştirdi. Uzmanlar yüzde 70’i yabancı ağırlıklı 

olan döviz talebinin yavaşlamasını bekliyor.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiğinde, İran-ABD ateşkes anlaşması haberi sonrasında piyasa 
dinamiklerinin hızla değişmesiyle birlikte, teknik göstergelerde olağan dışı bir sapma ve veri 
uyumsuzluğu gözlemlenmektedir. Haber etkisiyle oluşan agresif fiyat hareketi, EMA(20), EMA(50) 
ve Bollinger orta bandı gibi temel teknik seviyeleri tek bir işlem döngüsünde geride bırakarak, 
analiz parametrelerini kısa süreliğine işlevsiz kılmıştır.
Bollinger bantlarının haber şokuyla aniden genişlemesi ve fiyatın dirençleri hızla kırması, 
matematiksel modellerin fiyata uyum sağlamasında gecikmelere (lag) yol açmıştır. Ortalamaların 
fiyattan radikal biçimde kopması, piyasanın teknik desteklerden ziyade jeopolitik gelişmelere 
dayalı bir "yeniden fiyatlandırma" sürecine girdiğini teyit etmektedir.

Haber odaklı bu sıçrama sonrasında teknik seviyelerin yeniden rasyonel bir dengeye oturması için 

bir stabilizasyon dönemi gerekli görülmektedir. Fiyatın 4683 (EMA20) bölgesi üzerindeki tutumu, 

hareketin orta vadeli bir trende dönüşüp dönüşmeyeceğini belirleyecektir. Bu aşamada 

göstergelerin fiyatla yeniden uyumlu hale gelmesi beklenmelidir.

NASDAQ

180 dakikalık grafiği incelendiğinde, Mart ayı sonunda test edilen 23.000 dip seviyelerinden 
başlayan güçlü toparlanma eğiliminin istikrarlı bir şekilde devam ettiği görülmektedir. Fiyatın son 
mumlarda hem EMA(20) hem de EMA(50) ortalamalarının üzerine yerleşmesi, orta vadeli 
momentumun alıcılar lehine güçlendiğini teyit etmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (23.743) yukarı yönlü kırdığı ve üst bant bölgesine 
(24.615) doğru bir hareket başlattığı dikkat çekmektedir. Bantların alt bölgesinden gelen bu 
hacimli tepki, fiyatta düşüş trendinin kırıldığını ve yeni bir yükseliş döngüsünün oluşmaya 
başladığını göstermektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(50) 24.076 seviyesini test ederek bu bölgenin üzerinde kalıcılık 
sağlama çabası teknik görünümde belirgin bir iyileşme sağlamıştır. EMA(20) 23.947 seviyesinin 
EMA(50)'ye doğru yönelmesi, kısa vadeli ortalamaların fiyatı alttan desteklemeye başladığına 
işaret etmektedir.Orta vadede fiyatın tüm ortalamaların (24.076 ve üzeri) üzerinde kalıcılık 
sağlaması durumunda yükseliş isteği devam edebilir. Yukarı yönde Bollinger üst bandı olan 
24.615 direncinin hacimli geçilmesi, hareketin 25.000 ana hedef bölgesine doğru ivme 
kazanmasını sağlayabilir. Mevcut yapı, dip sonrası başlayan düzeltme hareketinin yerini güvenli 
bölgeye bıraktığına ve fiyatın kalıcı bir trend için zemin hazırladığına işaret etmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler
ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4683 – 4668 – 4570 Dirençler: 4850 – 4900 – 4950

Destekler: 24.076 – 23.947 – 23.743 Dirençler: 24.615 – 25.000 – 25.500

Destekler: 91,88 – 89,36 – 85,00 Dirençler: 100,17 – 102,38 – 103,33

BRENT 60 dakikalık grafiğinde, İran-ABD ateşkesi sonrası "savaş priminin" 
ortadan kalkmasıyla saniyeler içinde 92 dolar seviyelerine kadar süren çok sert 
bir düşüş izlenmektedir. Jeopolitik risklerin azalmasıyla gelen bu panik satışı, 
fiyatın EMA(20), EMA(50) ve hatta Bollinger alt bandını bile tek mumda delip 
geçmesine neden olmuştur.
Göstergelerin bu denli agresif bir haberi takip edememesi nedeniyle teknik 
seviyelerde ciddi bir sapma meydana gelmiştir. Ortalamaların fiyattan bu denli 
kopması, analizden ziyade tamamen haber odaklı bir "çöküş" fiyatlamasının 
hakimiyetini kanıtlamaktadır.

Savaş ihtimalinin zayıflamasıyla fiyatın jeopolitik desteklerini kaybettiği ve teknik 

göstergelerin bu aşamada işlevini yitirdiği görülmektedir. Yeni bir denge oluşana 

kadar volatilitenin yüksek kalması ve 91,88 desteğinin kritikliğini koruması 

beklenmektedir


